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Încheiat astăzi 27 octombrie 2010 cu ocazia şedinţei ordinare 

a Consiliului local Ciacova 

 

  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a 

Consiliului local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr.376/22 octombrie 2010  . 

  Publicitatea şedinţei a fost asigurata prin afişarea pe panoul de afişaj din faţa 

Primăriei Ciacova a Dispoziţiei nr.376/22 .10.2010, încheindu-se în acest sens un  proces- 

verbal de afişare, care se găseşte în dosarul de şedinţa. 

  Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier a 

convocatorului de şedinţă ,care cuprinde: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, precum si 

ordinea de zi.Fiecare consilier a primit  copii după proiectele de hotărâre , referatele 

compartimentelor  de specialitate şi alte documente care au stat la baza iniţierii  proiectelor de 

hotărâri . 

  La convocarea primarului s-au prezentat 8   consilieri, fiind absenţi domnii 

consilieri Balazs Alexandru,Davidovici Iovan-Zoran , Hitian Marius-Mihai,Petrişor  

Ioan,Popa Cristian- Dorian,Şchiopu Roman şi Treta Petrişor -Dorin .La şedinţă mai participă 

domnul primar Filip Petru , domnul  secretar Iochim Octavian şi doamna Otvos Agnes-Iudit, 

inspector  impozite şi taxe.  

  Deoarece domnul preşedinte de şedinţă Petrişor Ioan  este absent (deces în 

familie )  este necesar să fie ales un alt preşedinte de şedinţă. 

  Domnul consilier Dogar Gheorghe-Bujor  îl propune ca preşedinte de şedinţă 

pe domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel. 

  Deoarece nu mai sunt alte propuneri , se supune la vot propunerea făcută  şi 

domnul consilier Ianoşel Mihai-Aurel este ales ca preşedinte de şedinţă în unanimitate de 

consilierii prezenţi, se emite Hotărârea nr. 43. 

Domnul secretar întreabă dacă domnii consilieri sunt de acord cu procesul 

verbal de la şedinţa anterioara. Deoarece nu sunt completări , acesta se semnează de cei in 

drept. 

Înainte de a se trece la aprobarea proiectului ordinei de zi , domnul primar 

solicită introducerea unui nou punct pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

procedurii de concesionare a unui teren din domeniului public al oraşului Ciacoava. 

Domnul preşedinte de şedinţă dă citire proiectului ordinei de zi , după cum 

urmează : 

1. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 

2011. 

2. Proiect de hotărâre  privind rectificarea bugetului general al oraşului 

Ciacova pe anul 2010. 

3.Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitaţie  în vederea închirierii unui 

imobil din domeniul public al oraşului Ciacova. 

4.Proiect de hotărâre privind modificarea inventarului bunurilor care aparţin 

domeniului public al oraşului Ciacova. 

5. Proiect de hotărâre privind modificarea  şi completarea inventarului 

bunurilor care aparţin domeniului public al oraşului Ciacova. 



6.Proiect de hotărâre  privind schimbul de teren între oraşul Ciacova şi familia 

Ţăran Ioan şi Ţăran Georgeta. 

Se constată că ,datorită faptului că nu se întruneşte cvorumul de 2/3 din totalul 

consilierilor în funcţie, nu se pot discuta decât două puncte de pe ordinea de zi :  Proiectul de 

hotărâre privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale pe anul 2011 şi Proiectul  de hotărâre  

privind rectificarea bugetului general al oraşului Ciacova pe anul 2010,urmând ca celelalte 

proiecte să fie discutate în următoarea şedinţă. 

Se supune la vot ordinea de zi cu aceste două puncte, se aprobă în unanimitate. 

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind stabilirea 

impozitelor şi taxelor locale pe anul 2011. 

Doamna Otvos Agnes- inspector impozite şi taxe   arată că impozitele şi taxele 

au rămas la nivelul acestui an.S-a modificat doar impozitarea în baza OUG 59/2010- cei care 

deţin mai multe locuinţe şi taxele speciale în ceea ce priveşte anumite prestări de servicii. 

Pe marginea acestui proiect nu sunt discuţii, domnul preşedinte de şedinţă îl 

supune la vot , este aprobat în unanimitate de cei 8 consilieri prezenţi la şedinţă , devenind 

Hotărârea nr. 44. 

La punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre  privind rectificarea 

bugetului general al oraşului Ciacova pe anul 2010, domnul consilier Ghera Dacian- Răzvan  

care este preşedintele comisiei de buget – finanţe  explică rectificarea adusă bugetului : se 

retrage din trim. IV suma de 51 mii lei de la capitolul sume alocate din cota de 22 % din 

impozitul pe venit  pt. echilibrarea bugetului local ; se retrage din trim. IV suma de 78 mii lei 

din sume defalcate  din TVA pentru echilibrare ; se repartizează în sem.Iv la capitolul sume 

alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pt. echilibrarea bugetelor locale suma de  59 

mii lei şi  suma de 8,40 mii lei pentru reparaţii străzi la cap. transporturi- cheltuieli de capital. 

Pe marginea acestui proiect nu se poartă discuţii, domnul preşedinte de şedinţă 

supune la vot proiectul cde hotărâre , care este aprobat în unanimitate de consilierii prezenţi, 

devenind Hotărârea nr. 45. 

În continuare domnul consilier Dogar Gheorghe- Bujor  întreabă pe domnul 

primar când se va cumpăra mobilier pentru cabinetul medical de la Obad, ca să poată veni 

medicul de familie. 

Domnul primar răspunde că nu există posibilitatea ca primăria să cumpere 

mobilierul, trebuie să fie găsită o altă soluţie, printr-o sponsorizare. 

Deoarece nu mai sunt alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă declară 

închise lucrările şedinţei ordinare de astăzi 27 octombrie 2010. 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,    SECRETAR, 

IANOŞEL MIHAI- AUREL    IOCHIM OCTAVIAN  

 

 

 
 


